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نام و نام‌خانوادگی

۲مجموع جواب‌های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟1 sin x −۲ cos x − ۱ = ۰π, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

​

۳
۸π

​

۳
۱۰π

۳ π 
​

۳
۱۱π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

sinخلاصه شدۀ  کدام است؟2 ​ + α sin(π +(
۲
π

) α) − sin(π − α) cos(−α)

)2 )1

صفر )4 )3

− sin۲αsin۲α

cos ۲α

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1382

۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟3 cos x(cos x − sin x) = ۱

)2 )1

)4 )3

​ −
۲

kπ
​

۸
π

​ +
۲

kπ
​

۸
π

kπ − ​

۸
π

kπ + ​

۸
π

از کشور 1383 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

cosجواب‌های کلی معادلۀ مثلثاتی  به‌صورت  بیان شده است. مجموعۀ مقادیر  کدام است؟4 ۲x = sin xx = ۲kπ + ​

۶
iπ

i

)2 )1

)4 )3

۷, ۹{ }۱,۳, ۵{ }

۱, ۴, ۷{ }۱, ۵, ۹{ }

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383

، نقاط پایانی تمام جواب‌ها بر دایرۀ مثلثاتی، رأس‌های کدام شکل هندسی است؟5 ۲cosدر معادلۀ مثلثاتی  x +۲ cos x = ۱

لزاویه مثلث قائم‌ا )2 لاضلاع مثلث متساوی‌ا )1

مستطیل )4 ذوزنقه )3

از کشور 1383 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر  باشد، حاصل  کدام است؟6 aا + b = ​

۴
π

۸ cos a  cos b  cos ( ​ −
۲
π

a) cos ( ​ −
۲
π

b)

)2 )1

)4 )3

sin۴acos ۴a

sin ۲a۲cos ۲a۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383

cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟7 x +۲ ۳ sin ​ + x +(
۲
π

) ۲ = ۰

)2 )1

)4 )3

kπ۲kπ

​

۲
kπ(۲k + ۱)π

از کشور 1384 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟8 sin ​ − x =۲ (
۴
π

) ۱ + sin ​ + x(
۲
۵π

)

)2 )1

)4 )3

kπ + ​

۲
π

۲kπ − ​

۴
π

۲kπ − ​

۲
π

۲kπ + ​

۲
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1385

​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟9 =
sin ۲x

۱ − cos ۲x
۳

)2 )1

)4 )3

۲kπ + ​

۶
۵π۲kπ + ​

۳
π

kπ + ​

۶
۵πkπ + ​

۳
π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1386

۲sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟10 x =۲ ۳ cos x

)2 )1

)4 )3

kπ ± ​

۶
π

kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۶
π

۲kπ ± ​

۳
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1386

۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟11 tan x ⋅ cos x =۲ ۱

)2 )1

)4 )3

kπ − ​

۴
π

kπ + ​

۴
π

۲kπ − ​

۴
π

۲kπ + ​

۴
π

از کشور 1386 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟12 ​ +
۶
۵π

sin( ​ +
۲
π

x) sin(π + x) = ۰

)2 )1

)4 )3

kπ + ​

۴
π

kπ − ​

۴
π

۲kπ ± ​

۴
π

۲kπ + ​

۲
π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1387

، کدام است؟13 ۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  sin(π − x) cos ​ + x +(
۲
۳π

) ۳ cot x sin(π + x) = ۰

)2 )1

)4 )3

۲kπ + ​

۳
π

۲kπ + ​

۳
۲π

۲kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۳
۲π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1387

، کدام است؟14 cos۳xجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  sin(۳π − x) − sin۳x cos(π + x) = cos ​

۲
۳π

)2 )1

)4 )3

​

۴
kπ

​

۲
kπ

kπ + ​

۴
π

kπ ± ​

۴
π

از کشور 1387 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  باشد، مقدار  کدام است؟15 tanا ​ sin ​ − x =
۳
۲π

(
۲
۳π

) ۱cos ۲x

)2 )1

)4 )3

​

۳
−۲

​

۳
−۱

​

۳
۱

​

۳
۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388

، به کدام صورت است؟16 tanجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x + ​ +(
۴
π

) tan x − ​ =(
۴
π

) ۲ ۳

)2 )1

)4 )3

​ +
۲

kπ
​

۶
π

​ +
۲

kπ
​

۳
π

kπ + ​

۶
π

kπ + ​

۳
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389

، مقدار  کدام است؟17 f(x)در تابع با ضابطۀ  = [x] + [−x] + sinπx − ۱f(− ​f(x))
۲
۱

1 )2 )1

تعریف نشده )4 صفر )3

−۱

از کشور 1389 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 



4/24لرنیتو 1401

، کدام است؟18 sin(xجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  + π) cos( ​ +
۲
π

x) − ۲ sin(π − x) + ۱ = ۰

)2 )1

)4 )3

۲kπ − ​

۲
π

۲kπ + ​

۶
π

۲kπ + ​

۲
π

۲kπ ± ​

۲
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1390

، کدام است؟19 sin)جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x − tan x) tan ​ − x =(
۲
۳π

) cos ​

۳
۴π

)2 )1

)4 )3

kπ − ​

۶
π

kπ + ​

۳
π

۲kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۶
π

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، به کدام صورت است؟20 sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x −۲ cos x =۲ sin ​ + x(
۲
۳π

)

)2 )1

)4 )3

​

۳
kπ

​

۳
۲kπ

۲kπ + ​

۳
π

۲kπ ± ​

۳
۲π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391

21
گر  باشد، مقدار  کدام است؟   tanا θ = ۰/۲​

​

sin (π − θ) − sin (۳π + θ)

cos ( ​ + θ) − cos(π + θ)
۲
۳π

1/2 )2 -2 )1

3 )4 2 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

، همواره تساوی  برقرار است؟22 f(x)(−۱)با کدام ضابطۀ  f(x) =x[ ] f(x)∣ ∣

)2 )1

)4 )3

sin πxcos πx

sin۲πxcos ۲πx

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

، روی بازۀ  در چند نقطه بیشترین مقدار را دارد؟23 yنمودار تابع  = −۴ cos( ​ −
۴
π

۳πx)[−۱, ۱]

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1391
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ها را قطع می‌کند؟24 ، روی بازۀ  در چند نقطه محور  yنمودار تابع  = ۳ sin( ​ −
۴
π

۲x)[−π , ​]
۲
۳π

x

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، به کدام صورت است؟25 ​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  =
۱ − tan x۲
۲ tan x

۳

)2 )1

)4 )3

​ −
۲

kπ
​

۶
π

​ +
۲

kπ
​

۶
π

kπ + ​

۶
π

kπ − ​

۶
π

از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

​نقاط پایانی کمان جواب‌های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رأس‌های کدام چندضلعی است؟26 =
۱ − cos x

sin x  cos x
۱ + cos x

مستطیل )2 مربع )1

مثلث متساوی‌الساقین )4 لزاویه مثلث قائم‌ا )3

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

27
​ساده‌شدۀ کسر  کدام است؟  

۱ − sin θ − cos θ۲ ۴

(۱ + tan θ)(۱ + cot θ)۲ ۲

)2 )1

)4 )3

۸cos ۲θ−۲۸sin ۲θ−۲

۱۶cos ۲θ−۴ ۱۶sin ۲θ−۴

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟  28 ۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  ​ sin x cos x =۲ sin x + cos x

)2 )1

)4 )3

kπ + ​

۴
π

​ −
۳
۲kπ

​

۴
π

​ +
۳
۲kπ

​

۴
π۲kπ ± ​

۴
π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

، به کدام صورت است؟29 sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x −۴ cos x =۴ sin ​

۲

۴
۵π

)2 )1

)4 )3

۲kπ ± ​

۶
π

۲kπ ± ​

۳
π

kπ ± ​

۶
π

kπ ± ​

۳
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392
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yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام است؟30 = a sinπ( ​ +
۲
۱

bx)a.b

2 )1

2/5 )2

3 )3

3/5 )4

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 4 1398

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

لاضلاع به ضلع واحد، بزرگ‌ترین مربع ممکن را می‌سازیم، اندازۀ ضلع مربع کدام است؟31 در داخل یک مثلث متساوی‌ا

)2 )1

)4 )3

۲ ​ −۳ ۳​ −۳ ۱

​ −۳ ​

۲
۱۲( ​ −۳ ۱)

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام است؟32 = a sin (bπx)ab

-6 )1

-3 )2

4/5 )3

6 )4

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  و  باشند، ضابطۀ تابع  کدام است؟33 f(x)ا = x − xg(x) = sin x۴fog

)2 )1

)4 )3

− ​sin ۲x
۴
۱ ۲− ​sin ۲x

۲
۱ ۲

​cos ۲x
۴
۱ ۲

​cos ۲x
۲
۱ ۲

از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

sin۵xمجموع تمام جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟34 + sin۴x = ۱ + cos π[۰, ۲π]

)2 )1

)4 )3

۸π۹π

۱۰π۱۱π

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 13 1394

از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟35 ۲جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  cos ۲x = cot x(۴ sin x + tan x)

)2 )1

)4 )3

kπ − ​

۳
π

kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۳
۲π۲kπ ± ​

۶
π

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

36
، در نقطۀ  پیوسته است؟ f(x)تابع با ضابطۀ  به ‌ازای کدام مقدار  = ​ ​

⎩
⎨
⎧

​ ; ۰ ≤ x < ​

cos ۲x
۱ − tan x۲

۴
π

a cos۳x ; ​ ≤ x ≤ ​

۴
π

۲
πax = ​

۴
π

)2 )1

)4 )3

−۲ ۲−۱

۲۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

sin۲x(sinدر معادلۀ مثلثاتی  مجموع تمام جواب ها در بازۀ  کدام است؟37 x + cos x) = cos ۲x(cos x − sin x)[۰ , π]

)2 )1

)4 )3

​

۴
۳π

​

۴
۵π

​

۲
۳π

​

۴
۷π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

، کدام است؟38 yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  می‌باشد. مقدار y در نقطۀ  = a + sin(bπx)x = ​

۳
۲۵

2 )1

2/5 )2

3 )3

3/5 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  به کدام صورت است؟ 39 =
cos( ​ + x)

۲
۳π

sin۳x
۱(k ∈ Z)

)2 )1

)4 )3

kπ + ​

۴
π

۲kπ ± ​

۴
π

۲kπ ± ​

۴
۳π

​ +
۲

kπ
​

۴
π

از کشور 1393 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟40 yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است.  = a sin(bπx)a + b

)1

)2

)3

)4

​

۳
۴

​

۳
۵

​

۳
۷

​

۳
۸

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1395

از کشور 1393 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 8 1394

، کدام است؟41 ، با فرض  ​حاصل عبارت 

sin۵۲۵ − sin ۱۰۵∘ ∘
cos ۲۸۵ − sin۲۵۵∘ ∘

tan ۱۵ =∘ ۰/۲۸

)2 )1

)4 )3

− ​

۹
۱۶

− ​

۱۶
۹

​

۱۶
۹

​

۹
۱۶

علوی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 8 1401

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1395

، به کدام صورت است؟42 ۲cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x +۲ ۲ sin x cos x = ۱

)2 )1

)4 )3

​ −
۲

kπ
​

۸
π

​ +
۲

kπ
​

۸
π

kπ − ​

۸
π

kπ + ​

۸
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

، به کدام صورت است؟43 ​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  =
۱ + tan x
۱ − tan x

tan۳x

)2 )1

)4 )3

​ −
۴

kπ
​

۱۶
π

​ +
۴

kπ
​

۱۶
π

​ −
۴

kπ
​

۸
π

​ +
۴

kπ
​

۸
π

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، با شرط  کدام است؟44 cos۳xجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  + cos x = ۰cos x ​= ۰

)2 )1

)4 )3

​ +
۲

kπ
​

۴
π

​ +
۲

kπ
​

۸
π

kπ − ​

۴
π

kπ + ​

۴
π

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟45 گر  باشد، مقدار  tanا ​ −
۲
x

cot ​ =
۲
x

۱tan۲x

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۳

​

۴
۳

​

۳
۴

​

۲
۳

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لا و پایین مجسمه با سطح46 ناظری به فاصلۀ 35 متری از پای ستونی که بر روی آن مجسمه‌ای قرار دارد، ایستاده است. زاویۀ دید با

، ارتفاع مجسمه کدام است؟ گر  tan۴۰∘۴۰∘۴۵افق  و  است. ا =∘ ۰/۸

7 )2 6 )1

)4 )3۶/۴۷/۲

گزینه دو ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1395

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

47
، کدام است؟   ، با فرض  ​حاصل عبارت 

cos ۵۶۰ − cos ۱۱۰∘ ∘

sin۲۵۰ + sin۷۰۰∘ ∘

tan۲۰ =∘ ۰/۴

)2 )1

)4 )3

− ​

۴
۳

​

۴
۳

​

۳
۷

​

۸
۵

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، چند ریشۀ حقیقی دارد؟48 xمعادلۀ  در بازۀ  sin x − ۱ = ۰[−π, π]

4 )2 2 )1

6 )4 5 )3

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر محیط این ذوزنقه 30 واحد باشد، مساحت آن49 لساقین، با زاویۀ 60 درجه، قاعدۀ کوچک‌تر برابر ساق آن است. ا در ذوزنقۀ متساوی‌ا

کدام است؟

)2 )1

54 )4 48 )3

۲۴ ۳۲۷ ۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

، کدام است؟50 ۲sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  x +۲ ۳ cos x = ۰

)2 )1

)4 )3

۲kπ ± ​

۳
۲π۲kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۶
۵πkπ − ​

۳
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395
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گر  باشد، مقدار  کدام است؟51 sinαا − cos α = ​

۲
۱

cos( ​ −
۲
۳π

۲α)

)2 )1

)4 )3

− ​

۴
۳

− ​

۸
۳

​

۸
۳

​

۴
۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است.  کدام است؟  52 = a − ۲ cos(bx + ​)
۲
π

a + b

)1

1 )2

)3

2 )4

​

۲
۱

​

۲
۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

، برابر کدام است؟53 ، در بازۀ  sin۴xمجموع تمام جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  = sin x −۴ cos x۴[۰, π]

)2 )1

)4 )3

​

۴
۷π

​

۴
۹π

​

۲
۵π

​

۳
۱۱π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

گر مساحت یک شش ضلعی منتظم برابر  باشد، اندازۀ قطر کوچک آن کدام است؟54 ۹ا ۳

)2 )1

)4 )3

۲ ۶۳ ۲

۲ ۳۳

قلمچی علوم تجربی دهم آزمون شماره 5 1399

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟55 گر  باشد، مقدار  ​ا =
۱ + cos α

sinα
​

۲
۱

tan( ​ +
۲
π

​)
۲
α

)2 )1

2 )4 )3

−۲− ​

۲
۱

​

۲
۱

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، در بازۀ  برابر کدام است؟56 sin(xمجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  + ​) +
۸
π

cos(x − ​) =
۸
۳π

۱۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

​

۴
۳π

​

۴
۵π

​

۲
۳π

​

۴
۷π

از کشور 1395 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟57 cos(xجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  + ​) cos(x −
۴
π

​) =
۴
π

​

۴
۱

)2 )1

)4 )3

kπ ± ​

۶
π

kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۶
π

۲kπ ± ​

۳
π

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است.  کدام است؟58 = ۱ + a sin(bx − ​)
۶
π

a + b

)1

1 )2

)3

2 )4

​

۲
۱

​

۲
۳

از کشور 1395 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟59 ۲x + ۲cos x =۲ ۰

)2 )1

)4 )3

۲kπ ± ​

۳
π

۲kπ ± ​

۳
۲π

kπ ± ​

۳
π

kπ ± ​

۶
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

۳sinجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟ )با تغییر(60 x −۲ ۴sin x =۴ cos ۲x

)2 )1

)4 )3

​ −
۲

kπ
​

۶
π

​ +
۳
kπ

​

۶
π

kπ + ​

۲
π

​

۳
kπ

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1396



12لرنیتو 1401 /24

yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار تابع در نقطۀ  کدام است؟61 = ​ +
۲
۱

۲ cos mxx = ​

۳
۱۶π

)1

)2

)3

صفر )4

− ​

۲
۱

​

۲
۱

۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1396

، چند واحد62 لاضلاع ساخته شده است. مساحت مثلث  بر روی دو ضلع مجاور مربعی به ضلع 2 واحد، مثلث‌های متساوی‌ا

مربع است؟

ABC

)1

)2

1 )3

)4

​ −۳ ۱

​

۲
۱

۳

۳

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، در بازۀ  کدام است؟63 sin۲xمجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  + cos( −
۲
π

x) = ۰[۰, ۲π]

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱۴π۴π

​

۲
۹π۵π

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لاضلاع64 لاضلاع 12 و  واحد است. این دو قطر با زاویۀ 60 درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازی‌ا اندازۀ دو قطر از متوازی‌ا

کدام است؟

۸ ۳

54 )2 48 )1

72 )4 64 )3

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟65 yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار تابع در نقطۀ  = ۱ − sin mxx = ​

۶
۷π

صفر )1

)2

1 )3

2 )4

​

۲
۱

از کشور 1396 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

tanجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟66 x tan۳x = ۱

)2 )1

)4 )3

​

۴
kπ

​ +
۲

kπ
​

۸
π

​ +
۲

kπ
​

۸
۳π

​ +
۴

kπ
​

۸
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

، کدام است؟67 ی معادلۀ مثلثاتی  sin۲xجواب کلّ sin۴x + sin x =۲ ۱

)2 )1

)4 )3

kπ + ​

۶
π

(۲k + ۱) ​

۶
π

kπ − ​

۶
π

​

۶
kπ

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

، در بازۀ  است.  کدام است؟68 yشکل زیر نمودار تابع  = a + b cos( ​x)
۲
π

(۰, ۴)b

-2 )1

-1 )2

1 )3

2 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

​جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟69 =
۱ + cos x

sin۳x + sin۲x
۰

)2 )1

)4 )3

​

۵
kπ

​

۵
۲kπ

kπ + ​

۵
π

​

۵
(۲k + ۱)π

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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yشکل زیر نمودار تابع  در بازۀ  است.  کدام است؟70 = ۱ + a sin(bπx)(۰, ​)
۳
۴

a + b

3 )1

4 )2

5 )3

6 )4

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟71 tanحاصل عبارت  ​ +
۴
۱۱π

sin ​ cos ​

۴
۱۵π

۴
۱۳π

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۳

− ​

۲
۱

​

۲
۱

​

۲
۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

گر  باشد، حاصل  کدام است؟72 πا < x < ​

۲
۳π

​(۲sin ​ −۱ + tan x۲ ۲

۴
π

sin x)۲

)2 )1

)4 )3

sin xcos x

− sin x− cos x

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

)sinحاصل عبارت  کدام است؟73 ​) cos( ​) +
۳
۱۷π

۶
−۱۷π

tan( ​) sin( ​)
۴
۱۹π

۶
−۱۱π

)2 )1

)4 )3

− ​

۴
۱

− ​

۲
۱

​

۴
۱

​

۲
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام اسـت؟74 = a + b sin(x + ​)
۳
π

b

)1

)2

)3

)4

​

۲
​۳

​

۲
۳

۳

۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398
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۴مجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟75 sin x sin( ​ −
۲
۳π

x) = ۱۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

​

۲
۵π۳π

۴π۵π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

، در بازۀ  کدام است؟76 sinمجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  x +۳ cos x =۳ ۱ − ​ sin۲x
۲
۱

۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

​

۲
۵π

​

۲
۷π

۲π۳π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

yشکل زیر، نمودار تابع  است.  کدام است؟77 = ۱ + a sin bx cos bxa + b

1 )1

)2

2 )3

3 )4

​

۲
۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

، کدام است؟78 گر  باشد، حاصل عبارت  ​ا <
۲
π

x < π​( ​ −
​۱ + tan x۲

tan x
sin x
۱

sin x)

)2 )1

)4 )3

−cos x۲− cos x

cos x۲cos x

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر  و انتهای کمان  در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟79 tanαا = ​

۳
۴

α

sin( ​ +
۲
۹π

α) cos( ​ −
۲
۷π

α) − tan(α − ​)
۲
۳π

-0/52 )2 -1/23 )1

0/48 )4 0/27 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟80 tanحاصل عبارت  ​ sin ​ +
۶
۱۷π

۳
۱۱π

cos ​

۳
۱۰π

صفر )2 )1

)4 )3

−۱

۱۳

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟81 fدورۀ تناوب تابع با ضابطۀ  x =( ) tan(πx) − cot(πx)

1 )2 )1

)4 2 )3

​

۲
۱

π

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟82 ، با شرط  ی معادلۀ مثلثاتی  cos۳xجواب کلّ + cos x = ۰cos x ​۰=

)2 )1

)4 )3

​ −
۲

kπ
​

۳
π

​ +
۲

kπ
​

۴
π

kπ − ​

۴
π

kπ + ​

۴
π

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، در بازۀ  کدام است؟83 sinمجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  x +۴ cos x =۴
​

۲
۱

۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

​

۲
۵π۳π

​

۲
۷π۴π

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار تابع در  کدام است؟84 = a + b cos( ​ −
۲
π

x)x = ​

۶
π

)1

)2

)3

)4

۱/۵

۲

۲/۵

۱ + ۳

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟85 . اندازۀ ارتفاع  sinدر شکل زیر، فرض کنید  و  C = ​

۱۳
۵

CH = ۹AH

3/25 )1

3/5 )2

3/6 )3

3/75 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، کدام است؟86 yشکل زیر، نمودار تابع  را در یک بازۀ تناوب، نشان می‌دهد. نسبت  = a sin(bx) + c​

b
a

)1

)2

)3

)4

−۲

−۳

−۴

−۶

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است. مقدار b، کدام است؟87 = a + b sin( ​ +
۲
π

x)

)1

)2

)3

)4

۲

۱

−۱

−۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟88 ، در بازۀ  tan(۳x)مجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  tan(x) = ۱[π, ۲π]

)2 )1

)4 )3

۵π۶π

​

۲
۹π

​

۲
۱۱π

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، کدام است؟ )اعداد داده‌شده برحسب درجه هستند(89 tan(۳۰۰)حاصل عبارت  cos(۲۱۰) + tan(۴۸۰) sin(۸۴۰)

صفر )2 )1

)4 )3

− ​

۲
۱

۱۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

علوی علوم تجربی یازدهم آزمون شماره 6 1401

علوی علوم تجربی یازدهم آزمون شماره 7 1401
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، با شرط  که در آن  یک عدد صحیح است، کدام است؟90 sin(۲xجواب‌های معادلۀ مثلثاتی  − ​) =
۴
π

cos(x + ​)
۴
π

x ​kπ=k

)2 )1

)4 )3

​

۳
kπ

​

۳
۲kπ

​ −
۳
۲kπ

​

۶
π

​ +
۳
۲kπ

​

۶
π

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟ )اعداد داده‌شده برحسب درجه هستند.(91 tan(۲۸۵)حاصل عبارت  tan(−۱۶۵) − sin(۱۰۹۵) cos(۲۵۵)

)2 )1

)4 )3

sin (۱۵)۲cos (۱۵)۲

−sin (۱۵)۲−cos (۱۵)۲

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟92 yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است. مقدار  = a + b sin(x + ​)
۳
π

a

)1

)2

)3

)4

−۱

− ​

۲
۱

​

۲
۱

۱

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

93
، کدام است؟ . اندازۀ ارتفاع  cotدر شکل زیر،  و  C = ​

۲
​۵

AC = ۹۶AH

48 )1

56 )2

64 )3

72 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟94 ، در بازۀ ۴تعداد جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  sin(۳x) cos(۳x) = ۱۰ , ​[
۲
π

]

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، کدام است؟95 sin(xجواب‌های معادلۀ مثلثاتی  + ​) +
۶
π

cos(x + ​) =
۳
π

cos ۲x

)2 )1

)4 )3

x = ​ , k ∈
۳
۲kπ Zx = ​ , k ∈

۳
kπ Z

x = ۲kπ ± ​ , k ∈
۳
π Zx = kπ ± ​ , k ∈

۳
π Z

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام‌اند؟96 ، در یک بازۀ تناوب است. مقادیر  و  شکل زیر، نمودار تابع 

 

y = a sin(bx) + cbc

)1

)2

)3

)4

b = ۳, c = −۱

b = ۳, c = −۲

b = ​, c =
۲
۳

−۲

b = ​, c =
۲
۳

−۱

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، در فاصلۀ  کدام است؟97 cosتعداد جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  (x) −۲ sin (x) cos(۳x) =۲ ۱[۰, ۲π]

3 )2 1 )1

6 )4 5 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

، مفروض است. از نقطۀ  عمود‌های  و  را به ترتیب98 زاویۀ  و نقطۀ  داخل زاویه با شرط 

، کدام است؟ بر نیم‌خط‌های  و  رسم می‌کنیم. نسبت 

x yÔM۲M y =Ô x MÔMM NM P

OxOy​

M P
M N

)2 )1

)4 )3

​

ON
OP

​

OM
OP

​

ON
۲OP

​

OM
۲OP

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

، در بازۀ 99 فرض کنید  مجموعۀ جواب‌های معادلۀ مثلثاتی 

، کدام است؟ باشد. ماکزیمم عضو مجموعۀ 

A(۱ + cos(۲α))(۱ + cos(۴α))(۱ + cos(۸α)) = ​

۸
۱

[۰, π]

A

)2 )1

)4 )3

​π
۷
۵

​π
۷
۶

​π
۹
۷

​π
۹
۸

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400
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100
گر زاویۀ  در ناحیۀ سوم مثلثاتی و  باشد، مقدار  کدام است؟ αtan(α)ا = ​

۴
۳

​

cot (۲α)

cos (۲α − ​) + cos(α + π)
۲
π

)2 )1

)4 )3

− ​

۱۷۵
۹۶

​

۱۷۵
۱۰۵۶

​

۱۷۵
۹۶

− ​

۱۷۵
۱۰۵۶

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

گر  باشد، مقدار  کدام است؟101 f(x)ا = ۱۶ cos (۳x) cos (۶x) cos (۱۲x) cos (۲۴x)۲ ۲ ۲ ۲f( ​)
۳۶
π

)2 )1

)4 )3

​

۱۶
۶ − ۳ ​۳

​

۱۶
۶ − ​۳

​

۱۶
۶ + ​۳

​

۱۶
۶ + ۳ ​۳

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

، کدام است؟102 ​ساده‌شدۀ عبارت  +
۱ − cos θ( )

sin θ( )
​

sin θ( )
۱ + cos θ( )

)2 )1

)4 )3

cos ​(
۲
θ

)sin ​(
۲
θ

)

۲ cot ​(
۲
θ

)۲ tan ​(
۲
θ

)

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، کدام است؟103 لساقین و طول ساق  برابر 8 واحد است. مساحت مثلث  ABCABOHBدر شکل زیر مثلث  متساوی‌ا

)1

)2

)3

)4

​

۲ + ​۳
۶

​

۲ + ​۳
۸

​

۳ + ۲ ​۲
۱۲

​

۳ + ۲ ​۲
۱۶
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104
تابع متناوب  را که دورۀ تناوب آن 2 است، در نظر بگیرید. مساحت ناحیۀ محصور به منحنی 

، کدام است؟ ها در بازۀ  و محور 

f x =( ) ​ ​{
x ; ۰ ≤ x ≤ ۱
۲ − x ; ۱ < x ≤ ۲f

x−۰/۷۵,۳/۲۵[ ]

3 )2 2 )1

4 )4 )3۳/۵
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105
، کدام است؟ αcosفرض کنید زاویۀ  در ناحیۀ چهارم مثلثاتی و  باشد، حاصل عبارت  α =( ) ​

۳
۲

​

​tan α − ۱ ​∣
∣ ۲ ( ) ∣

∣

sin α + ​ − sin α − π(
۲
π

) ( )

)2 )1

)4 )3

​

۳
۴ ۲ + ​( ۵)

​

۳
۴ −۲ + ​( ۵)

​

۳
۴ ۲ − ​( ۵)

− ​

۳
۴ ۲ + ​( ۵)
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fxفرض کنید تابع  به‌ازای هر  نسبت به خطوط  و  متقارن باشد، کدام عبارت زیر درست است؟ )با تغییر(106 ∈ Rx = ۱x = ۳

2( تابعی متناوب با دورۀ تناوب 1 است. 1( تابعی غیرمتناوب است.

4( تابعی متناوب با دورۀ تناوب 4 است. 3( تابعی متناوب با دورۀ تناوب 2 است.

ff

ff
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، کدام است؟107 ، در بازۀ  ۲مجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  sin x cos ۲x +( ) ( ) sin x =( ) ۱۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

۲π
​

۲
۵π

۳π
​

۲
۷π
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، کدام است؟108 گر  باشد، مقدار  fا x =( ) ۳۲cos x cos ۲x cos ۴x cos ۸x cos ۱۶x۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( )f ​(
۱۲
π

)

)2 )1

)4 )3

​

۳۲
۶ + ​۲۷

​

۱۶
۶ + ​۲۷

​

۱۶
۶ − ​۲۷

​

۳۲
۶ − ​۲۷
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، کدام است؟109 ۵sinتعداد جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  در فاصلۀ  x +۲ ( ) ۲ cos ۳x =( ) −۲−π, π[ ]

2 )2 1 )1

7 )4 5 )3
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، در فاصلۀ  کدام است؟ )با110 تعداد جواب‌های معادلۀ مثلثاتی 

تغییر(

۱ + cos α ۱ + cos ۲α ۱ + cos ۴α =( ( )) ( ( )) ( ( )) ​

۸
۱

۰, ۲π[ ]

10 )2 7 )1

14 )4 12 )3
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گر  باشد، حاصل  کدام است؟ 111 ۲sinا x +۲ cos x =۲
​

۳
۴

tan x۲(x ​۰)=

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳

​

۳
۲

​

۲
۱

​

۴
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

yشکل زیر، نمودار تابع  را در یک دورۀ تناوب، نشان می‌دهد. مقدار  کدام است؟112 = c + a cos bxc

5 )1

4 )2

3 )3

1 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

گر  و  باشد، مجموعۀ مقادیر  کدام است؟113 −ا ​ <
۴
π

x < ​

۴
π

tan( ​ −
۴
π

x) = ​

۲ + m
۱ − m

m

)2 )1

)4 )3

(−۲, ۱)(−۲, ۱]

(−۱, ۲](−۱, ۲)

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

۸تعداد جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟114 cos x − tan x =۲ ۱[۰, ۲π]

4 )2 5 )1

2 )4 3 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

گر  و  باشد، مقدار  کدام115 شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  را نشان می‌‌دهد. ا

است؟ 

f(x) = a cos(bx + c)b > ۰۰ < c < π​

b
ac

)1

1 )2

)3

)4

​

۱۶
۱

​

۴π
۱

π
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sinمجموع جواب‌‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟116 x + ​ cos x =۳ ۲[−π , ۲π]

)2 )1

)4 )3

​

۳
π

​

۳
۷π

​

۴
۹π

​

۶
۱۱π
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sin(xمجموع جواب‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  کدام است؟117 + ​) cos(x −
۴
π

​) =
۴
π

۱[۰ , ۲π]

)2 )1

)4 )3

​

۲
π

​

۲
۳π

​

۴
π

​

۴
۵π
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گر  و  باشد، مجموعه مقادیر  کدام است؟118 −ا ​ <
۱۲
π

x < ​

۱۲
۵π

sin۲x = ​

۴
m − ۱

m

)2 )1

)4 )3

(−۱, ۵)(−۱, ۵]

(−۱, ۱)(−۱, ۱]
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sin(xتعداد جواب‌های معادله  در بازه  کدام است؟119 + ​) cos(x −
۶
π

​) =
۳
π

۱[۰, ۲π]

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3
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گر  باشد، مقدار  کدام عدد می‌تواند باشد؟120 sin)۱۰ا x + cos x) = ۶ ۵tan x

-2 )2 )1

3 )4 )3

− ​

۳
۱

​

۲
۱
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yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  را نشان می‌دهد. مقدار  کدام است؟121 = c + a cos bxac

-5 )1

-3 )2

)3

)4

− ​

۲
۵

− ​

۲
۳
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f(x)شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  را نشان می‌دهد، مقدار  کدام است؟122 = a cos x + bf( ​)
۳
π

)1

)2

)3

)4

​

۲
۱

​

۲
۱۱

− ​

۲
۱

− ​

۲
۱۱
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